
Рецензія-відгук 
на освітньо-професійну програму «Біологія» 
початкового (короткого) циклу вищої освіти 

спеціальність 091 «Біологія» галузь знань 09 «Біологія» 
в Уманському національному університеті садівництва

Освітньо-професійна програма «Біологія» початкового (короткого) циклу 
спеціальності 091 «Біологія» галузі знань 09 «Біологія» в Уманському 
національному університеті садівництва зорієнтована на формування загальних 
і фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у 
сфері біологія, зацікавленості до подальшого навчання та до більш 
поглибленого вивчення окремих галузей біології.

Основною метою програми є формування в майбутнього фахівця уміння 
вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми біологічного 
спрямування, що передбачає застосування відповідних законів, теорій та 
методів природничих наук. Досягненню мети програми сприяє достатня 
кількість професійно-орієнтованих дисциплін, які забезпечують формування 
знань і умінь щодо біологічної діяльності, здатності самостійно планувати та 
виконувати завдання дослідницького характеру, відповідати за результати своєї 
діяльності.

Програма передбачає необхідність проходження навчальної 
професійно-орієнтовної та виробничої практики, вивчення іноземної мови, 
включає обов’язкові компоненти та дисципліни вибіркового циклу. Вона 
реалізується українською мовою викладання. Програма відображає лояльності, 
які надає Закон України «Про вищу освіту» в контексті академічної автономії. 
Результати освітнього процесу сформульовані в програмних компетентностях, 
які відповідають придатності до працевлаштування за заявленими професіями.

Структура програми логічно вмотивована, у ній чітко визначено вимоги 
до підготовки сучасних фахівців, враховані потреби ринку через призму 
компетентнісного підходу.

Розроблена освітньо-професійна програма «Біологія» зі спеціальності 091 
«Біологія» галузі знань 09 «Біологія» початкового (короткого) циклу вищої 
освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів 
вищої освіти денної форми навчання.
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